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第 四 章　初等函数
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　　一、指数和对数
　　1.下列四个结论正确的是（　）。
　　[image: image4.png]=21
D. o
e
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L lgaxlgh=lg(
a)

+ab





　　[答疑编号921040101]
　　答案：C
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　　2.[image: image6.png]=bla>0Ba=1D, Miog, b= ( )
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　　[答疑编号921040102]
　　答案：B
　　3.化简求值：
　　（1）[image: image8.png]g5
+
g
21g5+
g
20




　　[答疑编号921040201]
　　答案：2
　　（2）[image: image9.png]Hf-4p)?





　　[答疑编号921040202]
　　答案：[image: image10.png]



　　（3）[image: image11.png]log 5[log 3 (log g #2)] = 0, Mz





　　[答疑编号921040203]
　　答案：83
　　（4）[image: image12.png]glkgs3




　　[答疑编号921040204]
　　答案：[image: image13.png]
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　　（5）[image: image15.png]



　　[答疑编号921040205]
　　答案：0
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　　（6）[image: image17.png]la(yf3+45 +43-5) =




　　[答疑编号921040206]
　　答案：[image: image18.png]



　　（7）[image: image19.png].
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　　[答疑编号921040207]
　　答案：100
　　（8）[image: image20.png]551 % 10%% = g%



,x的值为：______
　　[答疑编号921040208]
　　答案：[image: image21.png]P |
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　　（9）[image: image23.png]8 8
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的值为：
　　[答疑编号921040209] 
　　答案：1或-1
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　　4.（1）设log23=a,3b=7，试用a,b表示log1256。
　　[答疑编号921040210]
　　答案：[image: image25.png]ab+3
a+2
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　　（2）设a,b,c为正数，且3a=4b=6c，求a,b,c的关系。
　　[答疑编号921040211]
　　答案：[image: image27.png]2
=24
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　　[答疑编号921040212]
　　答案：4
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　　二、指数函数 对数函数 幂函数
　　1.已知幂函数[image: image30.png]y=(mt -
Im+3)x



 的图像如图，则m的值为：______
　　[image: image31.png]



　　[答疑编号921040301]
　　答案：2
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　　2.如图，在同一坐标系下有函数g1:y=ax, g2:y=bx, g3:y=logcx, g4:y=logdx的图像，则a,b,c,d得大小关系是：（　）
　　[image: image35.png]



　　A.a＞b＞c＞d　　　B.d＞c＞a＞b
　　C.c＞d＞a＞b　　　D.d＞c＞b＞a
　　[答疑编号921040302]
　　答案：B
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　　3.函数y=2x+1（x∈R）的反函数是（　）。 
　　[image: image37.png]Ay =ltlog,x(x>0) B.y=log,(x—Dix>1)
Cy=-l+log, x(x>0)  D.y=logy(x+D(x>-1)




　　[答疑编号921040303]
　　答案：C
　　4.若y=22x+2x+1-2，则函数的值域为：（　）
　　[image: image38.png]A [-34%) B (-2,400) c.[fg,wu) D. (~34)




　　[答疑编号921040304]
　　答案：B

[image: image39.png]FEHRAT 0403-05

PPxpgtl

(=o=0)

(12 —5>—2
y




　　5.已知函数[image: image40.png]lel(a® -
{(a® - Dx* +(a+Dx+1]




，
　　（1）若函数的定义域为R，求实数的取值范围；
　　[答疑编号921040305] 
　　答案：[image: image41.png]ag-la>2
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　　（2）若函数的值域为R，求实数的取值范围；
　　[答疑编号921040306]
　　答案：[image: image44.png]
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　　三、基本初等函数
　　函数综合测试
　　1. 将[image: image46.png]


化成分数指数幂的形式是（　　）。
　　[image: image47.png]



　　[答疑编号921040401]
　　答：B
　　2.已知集合 [image: image48.png]A



，集合 [image: image49.png]


，按照对应法则[image: image50.png]


能建立从A到B的一个映射是（　　）。
　　[image: image51.png]



　　[答疑编号921040402]
　　答：C
　　3.若函数 [image: image52.png]


的反函数是 [image: image53.png]


，则 [image: image54.png]7
(3



的值是（　　）。
　　A.1　　　　　　　　B.0
　　C.[image: image55.png]


　　　　　　　 D.3 
　　[答疑编号921040403]
　　答：A
　　4.函数[image: image56.png]


的图象是 （ ）
　　[image: image57.png]



　　[答疑编号921040404]
　　答： B
　　5.已知[image: image58.png]Flx-2)=x*-4x



 ，那么[image: image59.png]


 =（　　）。
　　[image: image60.png]2 48x D. x





　　[答疑编号921040405]
　　答：D
　　6.若函数 [image: image61.png]


的定义域为[image: image62.png]


 ，则函数[image: image63.png]


 的定义域为（　　）。
　　[image: image64.png]A [02]

¢ [-22]
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D. [-20]




　　[答疑编号921040406]
　　答：C
　　7.已知函数[image: image65.png]Flxl=ax+1



 ，存在[image: image66.png]x, €(-11)



 ，使[image: image67.png]Flxy)



 ，则a的取值范围是（　　）。
　　[image: image68.png]A -l<a<l B oa>1
C. a<-1 D. a<-1a>1




　　[答疑编号921040407]
　　答：D
　　8.当函数[image: image69.png]


 的图象与x轴有交点时，实数m的取值范围是（　　）。
　　[image: image70.png]A. O<m=s1,
C. —12m<0;




　　[答疑编号921040408]
　　答：A
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　　9.函数 y=f（x）,y=g（x）的图象如下,f（1）=g（2）=0,不等式[image: image73.png]


 的解集是　　
　　[image: image74.png]y=£(x)

P/



　
　　[答疑编号921040409]
　　答：[image: image75.png](x|1=x <2}




　　[image: image76.png]10, Ba=4 5= c = (%)*“, Wb, W EIAROIFR



　　
　　[答疑编号921040410]
　　答：[image: image77.png]c<h<a




　　11. 计算：[image: image78.png]loga 56 2s+1g$ +infe + 2Me?



＝　　。
　　[答疑编号921040411]
　　答：[image: image79.png]



　　12. 已知函数[image: image80.png]1"
/(x)z{[?] s

Fx+D,x <4,



 则[image: image81.png]Ff(241log, 3)



 的值为　　。
　　[答疑编号921040412]
　　答：[image: image82.png]



　　13. 若函数[image: image83.png]N+ +a.3"




 在[image: image84.png]


 总有意义，则a的取值范　　。
　　[答疑编号921040413]
　　答：[image: image85.png][~1,+¢c0)
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　　14.已知点[image: image89.png](2.9



 在幂函数[image: image90.png]


 的图像上，点[image: image91.png]


 在幂函数[image: image92.png]


 的图像上
　　（1）求函数[image: image93.png]


，[image: image94.png]


的解析式；
　　（2）判断函数[image: image95.png]


的单调性并用定义证明； 
　　（3）问x为何值时有[image: image96.png]FGEYS))



 .
　　[答疑编号921040414]
　　答：（1）[image: image97.png]



　　（2）[image: image98.png]¥ (0T (—o0, 0) L -BIEE L, 750, +00) L RiBEH




　　证明略 
　　[image: image99.png]()zeg@ - =x"
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　　15.设函数[image: image100.png]F(x)=ax® +bx+1



 （a,b为实数）, [image: image101.png]


且对任意实数x均有[image: image102.png]Ffx)=z0



 成立， 
　　（1）求[image: image103.png]


表达式；
　　（2）若[image: image104.png]


 ，在区间[image: image105.png]


上是单调函数，则实数k的取值范围；
　　（3）若 F（x）=[image: image106.png]{f @) x>0
—f{x) (x<0)



 ，当x[image: image107.png]e[-2.0U(0,2]



 时,求F（x）的值域；
　　[答疑编号921040415] 
　　答：（1） [image: image108.png]



　　由f（x）≥0恒成立 知a=0或a>0且[image: image109.png]+1)% da=(a-1)%=0




　　∴a=1从而[image: image110.png]fx)=x 2 +2x+1
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